



## **В Московской академии СК России состоялась встреча студентов с сотрудниками ГСУ СК России по городу Москве**



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась встреча студентов с сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве. В ней приняли участие руководитель Мещанского межрайонного следственного отдела следственного управления по Центральному административному округу Тамбиев Марат Хамидович и старший следователь третьего следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Гандаева Динара Пахатовна. Данные сотрудники СК России признаны победителями и призерами в соответствующих номинациях конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

В ходе встречи были обсуждены актуальные проблемы, возникающие в служебной



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

деятельности начинающих следователей, вопросы профессионального становления и развития. Приглашенные гости также рассказали об особенностях своей работы. Их опыт оказался ярким, интересным и поучительным для молодого поколения будущих следователей. Особое внимание было обращено на необходимость получения практического опыта в качестве общественного помощника следователя.

Студенты поблагодарили представителей ГСУ СК России по городу Москве за участие в проведенном мероприятии и выразили надежду, что такие мероприятия будут проходить регулярно.

## Изображения



29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1359694>